



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении иностранца, обвиняемого в совершении особо тяжких преступлений

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего иностранного гражданина, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «д,к» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, совершенное с особой жестокостью, с целью скрыть другое преступление), п.«б» ч.2 ст.131 УК РФ (изнасилование), п.«б» ч.2 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера), п.«в» ч.2 ст.158 УК РФ (кража), ч.2 ст.325 УК РФ (похищение документов).



По данным следствия, в дневное время 13 сентября прошлого года в квартире одного из домов областного центра обвиняемый совершил преступление против половой неприкосновенности в отношении женщины, оказывавшей услуги массажа. Затем, с целью скрыть преступление, обвиняемый нанес женщине множественные удары и совершил удушение, что явилось причиной ее смерти. Скрывшись с места преступления, обвиняемый похитил паспорт потерпевшей, сотовый телефон и 10 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено для рассмотрения в суд.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

24.08.2022

24 Августа 2022

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1717482>